



一次投资，大妈的养老金打了水漂

帮她投资的“中介”也喊“冤”

Q 以自己患病的老母亲的名义开一家皮包公司，对外宣传是投资公司，许诺高额的利息、短期高效的回报，来吸引投资，南京女子王某以这样的方式，非法吸收存款580余万元，然后将这些钱打给“上线”公司，从中获取“好处费”。然而当资金链断裂、投资人血本无归时，王某选择了逃避，但最终还是被抓。

昨天，王某因涉嫌非法吸收公共存款罪站在了玄武法院的被告席上，她一直哭诉自己不懂法，认为自己只是“中介”并非实际募资者，甚至还是“受害人”，不该以这个罪名定罪。

现代快报记者 马薇薇



漫画 陈国鑫

投资者

以为能月入一万，却连养老金都亏了

2010年，刘大妈接到一个听着耳熟的电话，原来是之前上门推销过保健品的王某。不过这一次，王某推荐给她的不是保健品，而是投资项目。尽管王某吹得天花乱坠，可是起初刘大妈“觉得不靠谱，也就没搭理。”

没想到一年后，王某又打电话来，告诉刘大妈自己成立了一家公司，邀请她前来参观，并且有好项目介绍。大妈想反正闲着也是闲着，就来到王某位于珠江路的南京聚生缘投资管理有限公司。王某表示，现在自己手头有个天津蒙更威

力股权投资基金项目，说得刘大妈心动了。“她说月息是6%，时间是三个月，才发行的肯定没问题，我就相信她了。”

刘大妈拿出了7万多元的养老金，交给了王某。两人还签了一份合同，约定投资期限从2011年8月1日到2011年11月30日，到期后，刘大妈可以拿到10万。这就意味着，她一个月赚一万，这让大妈高兴不已。转眼三个月到期，别说利息，就连本金也没影儿。刘大妈三天两头问王某，起初，王某还称“过两天就好”，到后来人就不见了。

“中介”

半年拉到580余万投资，资金链却断了

存了多年的钱就这样没了，刘大妈心痛不已。然而当她到王某的公司维权时，才发现被骗的不止她一个人，其中投资金额最高的近50万元，也是血本无归。

2012年5月，他们在王某位于六合的老家找到了她，经过一夜长谈，王某答应拿出4万元，先付给大家一部分利息，剩下的本息会想办法再跟公司要。一次偶然的机会，其中一名投资人打听到，王某有钱，她还买了一套房。感觉自己受骗的投资人们愤怒了，再一次到六合去要钱。由于被堵住了去路，王某吓得只好报警，结果趁投资人与民警交涉时，她翻墙而逃，但最终没有成功。

据王某交代，从公司注册成立到资金链断裂的半年时间里，至少有一百人经她手进行了投资，涉案金额高达580余万元。那么，她是如何忽悠到这么多人来投资的呢？

原来，王某2011年8月注册了公司开始拉投资，她每拉到一笔款项，总公司都给她12%的佣金。为了提高吸引力，她拿出其中的10%给投资人。这些投资人，多数是她以前做推销时认识的客户。

据了解，王某手中共有三个投资项目，有的是以实业公司的名义签订的，比如珍珠岩矿等，为了消除投资人的疑虑，王某还带他们去矿山考察。正所谓耳听为虚眼见为实，更多的人选择了相信王某。

庭审直击

“中介”坚称自己也是“受害者”

昨天上午，41岁的王某走上了被告席。王某表示，她只有初中学历，当初开公司做金融投资，根本不知道涉嫌违法。虽然自己每汇一笔钱给上家，都能得到不菲的佣金，但为了吸引投资者，她将大部分的个人佣金都回馈给了投资人。王某哭诉，自己也投了60万在项目里，也是本案的“受害者”。

庭审中，检方表示，王某非法吸收公众存款，应以此罪追究其刑事责任。因涉案金额巨大，量刑建议在3至10年之间。

对此，王某的辩护律师表示，虽然这580万是打入了王某的账户，但她只是代表总公司与客户签订合同，收取资金，返还利息等。而客户也知道，王某只是招揽投资的融资代理人。而王某本身，在主观方面并没有非法吸储的犯罪故意。

另外，辩护律师也提出，前不久，天津法院刚对日升昌公司（王某手中三个项目之一的总公司）的三名股东以非法吸收公众存款罪作了一审判决，而类似王某这样负责招揽投资客的下线，被称为“前排代理人”。而这些前排代理人均为证人出现在法庭上。“为此，本案中的王某也不应当成为非法吸收公众存款罪的被告人。”

庭审持续了三个多小时，法官表示，将结合具体案情择日宣判。

这位优秀大学老师竟是一名“黑客”

编软件盗刷游戏分，获利数十万后被抓获

快报讯（记者 李绍富 通讯员 李志刚）林某曾是某高校计算机专业的优秀老师，为炫耀自己的编程技术，编了一款盗刷游戏积分的软件挂到网上。他的才华很快被一个网吧管理员赏识，至此，林某成了盗刷游戏积分的“黑客”，而网管则负责推销刷分软件。

今年30多岁的林某，是某高校计算机专业的老师，也是个电脑高手。三年前，他上网发现，很多人在玩广州多玩公司的一款语音游戏。这款游戏玩家必须完成一定任务后，才能获得积分升级。林某编了一款小软件，用来破解多玩公司的语音聊天软件，自动刷分。

昨天，有网友在微博上晒出一张图片，一名男子坐在司机座位上，怀里抱着小孩，小男孩手握着方向盘。微博写道：“太危险了吧。估计这个儿子不是亲生的。”交警在仔细辨认照片后断定，手刹是拉上的，车子挂在空挡上，这辆车是停着的。

现代快报记者 赵守诚

抱着孩子开车？先生别闹了 还好，交警从手刹和挡位推断车是停着的



网友发的图片

（请供图网友来领稿费）

1000元。

南京市交警五大队相关负责人仔细辨别了照片后说，这辆车是停着的，因为手刹是拉着的，挡位挂在空挡上。因此，这名男子抱着孩子在驾驶室，并不算违法。但是否违停，由于没有拍摄到道路全景，交警无法判断。

bestFIVE 人澍
厨房无油烟智能系统

8月29日上午9:30 新闻发布及加盟说明会

诚邀有合作意向者加盟

加盟咨询热线：13851614698 郭先生 招商地点：南京夫子庙状元楼酒店二楼荟萃厅

彻底 排尽油烟
绝无 油烟倒灌



公开招商仅此一天，本广告为当天入场券，敬请保留